

出租 沧州市新华区维明路菜市场二楼北区705平方米(包含一楼门厅),水电暖设施齐全,对外出租,价格面议。电话:15931708806、15832789151

“寒门学子庞众望”跟踪报道

今年大学毕业后

庞众望被清华大学留校直接攻读博士

本报 (记者 李圣哲)“姥爷,您歇着,有啥活儿交给我……”昨天,庞众望一边做家务,一边和家人分享着喜讯——他今年大学毕业后,获得了直接攻读清华大学博士学位的资格。

昨天下午,庞众望告诉记者,他今年从清华大学精密仪器系顺利毕业,前几天刚处理完学校事宜回到吴桥县沟店铺乡庞庄村的家中。8月下旬,他将回到清华大学继续学业。他直博的研究方向,依然是精密仪器专业。

庞众望在2017年高考中,以理科684分和农村专项计划60分加分,被清华大学精密仪器系

录取。

他的父亲先天性智力障碍;他的母亲先天性脊柱裂、下肢残疾;他在6岁时被查出先天性心脏病,母亲坐着轮椅四处筹钱给他治病。多年来,他不但刻苦学习,还坚持照顾父母,成为家里的“顶梁柱”。本报对他的事迹多次报道,在社会上引起强烈反响。庞众望曾获得“中国好人”等荣誉称号。

大学期间,庞众望成绩优异,曾连续获得学习进步奖。他在班上担任团支书职务,积极为班级事务出力。学习之余,他还进行勤工俭学。经过4年的努力,庞众

望圆满完成学业。

遗憾的是,庞众望的母亲因病于去年去世,没能看到她期盼已久的儿子穿上学士服的样子。

庞众望说:“这次,我在家大约待半个月的时间,想多陪陪姥姥、姥爷和爸爸。8月中旬,我要回到北京,到导师的实验室里继续学习。”

庞众望告诉记者,导师实验室提供的工资和国家给予的补贴,可以满足他在校攻读博士学位期间的学习所需。他会好好完成学业,回报所有亲人对他的关爱。



庞众望身穿学士服。(本人供图)

违规有偿补课

献县迎春学校3名教师被处理

本报 (记者 苏少静)近日,献县3名在职教师因组织学生违规补课被处理。

7月24日,献县教体局对在任教师有偿补课的现象进行突击检查,并依法查处献县迎春学校在职教师高某芬、张某甲、张某的有偿补课违规行为。

根据相关规定,献县相关部门经研究,决定对涉事学校及教师做出处理:一、对迎春学校予以全县通报批评,并责成该校认真自查自纠,举一反三,切实加强在职教师职业道德教育,确保不发生类似事件;二、对3名涉事教师给予记过处分,扣发2021年奖励性工资。

发现美国白蛾可打电话举报

本报 (记者 霍钢杰)近日,记者从市园林局获悉,由于今年雨水较多,我市美国白蛾防治形势严峻。市民发现美国白蛾疫情后,可以在工作日期间拨打3208526举报,市园林局将安排专业人员进行处理。

根据园林部门目前掌握的情况,市医院宿舍、建设小区、欣怡小区、都市阳光、晨曦花园、学府花园等区域美国白蛾疫情较为严重。

运河区征兵办

组织大学生参观武警部队

本报 (记者 何晓玲)近日,运河区征兵办组织30名返乡大学生走进武警驻沧某部,让他们感受军营气氛。此次活动旨在做好征兵宣传工作,激发大学生参军热情。

30名大学生观看了武警官兵队列训练、障碍翻越等科目的演练。

运河区征兵办相关负责人向他们介绍了征兵政策,对大家关心的问题进行了解答。

我市4名心理干预师

赴河南新乡进行心理援助

本报 (记者 何晓玲)昨天,我市4名心理干预师受邀赴河南新乡,为当地受灾群众做心理援助服务。

本次支援河南的我市4名心理干预师分别为:高峰、徐晓倩、史秀峰、丁亚楠,预计服务时间为7天。

据悉,这4名心理干预师均经过严格甄选,并在出发前接受了集中课程培训。此前,他们曾多次参与地震、

火灾等危机事件的心理援助工作。

沧州电力抢修人员

用巧办法帮村民恢复供电

本报 (记者 代苗苗 通讯员 陶然 田磊 邢志杰)“来电啦……”7月24日20时,因暴雨停电3天的河南省焦作市博爱县柏山镇柏山村,终于恢复供电。这是沧州电力抢修人员面对困难,“打”的一场“巧仗”。7月23日以来,沧州电力

抢修人员已为万余户河南家庭送去光明。

柏山村电力设施严重受损,7月22日起停电。沧州电力抢修人员勘察现场后发现,因电线杆倾斜、倒塌,有600米电线需要重新铺设,其中多数线路在山上。

重新铺设的最大难题是:供电线路跨越一条铁路,铁路上方有10千伏的高压接触网。重新铺设电线,要对高压接触网停电,可根据调度计划3天后才能停电。

抢险队员经过讨论,想出了一个办法:用带电作业车对

高压接触网进行绝缘遮蔽。

7月24日,沧州电力抢修人员从博爱县供电公司紧急调来了带电作业车。他们将高压线路包裹后,形成绝缘遮蔽,并迅速铺设通往柏山村的电线。

当天20时,柏山村211户村民盼了3天的电终于来了。



凯旋

完成在河南的救援任务后,任丘天狼应急救援队、献县红十字应急救援协会、沧州红十字蓝天救援队等救援组织的队员,昨天顺利返回沧州。

据天狼应急救援队指导员李季兴介绍,短暂休整后,他们还将前往河南,参与灾后防疫消杀工作。

图为返回当地的任丘天狼应急救援队队员。

何晓玲 摄

最后5分钟崩盘

沧州雄狮队1:2负于河南嵩山龙门队

本报 (记者 孙崇旺)昨天晚上,中超第九轮比赛继续进行,沧州雄狮队迎战河南嵩山龙门队。距离比赛结束5分钟时间内,沧州雄狮队连连出错,被河南嵩山龙门队打进两球,最终1:2告负。

本轮比赛之前,沧州雄狮队战前海报颇令人暖心。沧州铁狮子“镇海吼”是专门治水的神兽,

它和“河南大象”并肩战斗,共同抵御洪水,海报口号是“两河情谊 战在一起”。

比赛刚开始,河南嵩山龙门队攻势明显,王上源的射门被沧州雄狮队门将没收,随后河南嵩山龙门队外援舒尼奇、卡兰加、多拉多轮番攻击沧州雄狮队大门,但不是打高就是打偏。沧州雄狮队的反击很具威胁,臧一

锋的任意球和桑戈尔的射门都差了一点点。上半场双方都没有建树。

下半场河南嵩山龙门队攻势依旧,不过沧州雄狮队却率先得分。第61分钟,沧州雄狮队球员林创益开出前场任意球,外援苏祖禁区内高高跃起头球破门。沧州雄狮队1:0领先。

随后,河南嵩山龙门队大举

进攻。比赛进行到第85分钟的时候,沧州雄狮队球员禁区内手球,被判极刑。河南嵩山龙门队外援多拉多点球命中,比分变成1:1。

两分钟后,河南嵩山龙门队卷土重来,柯钊远射门,打在林创益身上发生折射。沧州雄狮队守门员扑救不及,导致对方进球。